

Samodoprinosi bez referenduma

Nekoliko suza Imelde Tomaš zakopano je u temelje novog Doma kulture u Gornjim Brelima koja su samo dva i pol kilometra udaljena asfaltom od Dubaca. Iz ovog mjesta ne vidi se more. Ovdje iza Blokova 78 obitelji sa 362 članova radi puno, živi, ne bi se moglo reći, loše, i što je ovog trenutka najvažnije, ulaže velike napore da bi im sutra bilo bolje.

Tog subotnjeg vikenda tu iza Dubaca u Gornjim Brelima našli su se gotovo svi mještani, mjesni funkcioneri, a tu su i predsjednik Skupštine općine Makarske Ivo Srzić i brojni uzvanici. Svečan je trenutak. Predsjednik Srzić vješto polaze kamen temeljac u objekat kapitalan za ovo mje-

sto — Dom kulture. Suze Imelde Tomaš u temeljima, lagani aplauz, te »o ruk« desetak mještana. Imponira ova slika. Petnaestogodišnji Jurislav Ursić prenosi žalo, a Ivan Ursić, koji je zakoračio u 74. godišće, ne može tako dobro kao mladi, ali pomaže. Pomaže jednu akciju koju je

pokrenula omladina.

Nije to šala, u ovom mjestu, udaljenom 2,5 kilometra asfaltom od Dubaca, iz kojega su 73 obitelji »emigrirali« i »nalaze se razasute po Jugoslaviji, ali njihovi prilozi za akcije u mjestu stižu ovog subotnjeg vikenda u isto vrijeme dok se postavlja kamen temeljac u Dom koji će imati kino-salu, ambulantu, kancelarije mjesnih organizacija, restauraciju i druge potrebne prostorije. Usporedo s tim u selu se vodi i druga velika akcija. Završava se mjesna vodovodna mreža u dužini od četiri kilometra, i to samodopriusom mještana za koji nije raspisan referendum. Svi daju za nove akcije. I stara Matija Šošić od svoje penzije koja iznosi 35 tisuća stariji dala je 20 tisuća, a onaj Trešić dao je od mirovine 30 tisuća.

I uživanje je doći u ovo zabiokovsko selo. U njemu su već i asfalt i struja, a vodovodna mreža se radi i Dom kulture nije daleko, i mnogo

toga. Uglavnom, sredstvima mještana sakupljeno je 6 milijuna za vodovodnu mrežu. Zatim je 6 milijuna sakupljeno za kompletan građevinski materijal koji je pripremljen za Dom. Pomogli su i općinski oci. I Zajednica obrazovanja dala je stari milijun... A omladina vuče. A kada mladi povuku, iz kojeg komšiluka, svejedno, sve »puca« — Treba bolje živjeti, kažu Breljani, i neće pasti »mana s neba« ako sami ne zapnemo. A mještani Gornjih Brela su svojski zapeli i zaista mnogo učinili. A kada završe Dom i još dobiju telefon, onda će Gornja Brela imati sve elemente malog lijepog gradića.

B. Lonč